Ответы        8 класс
1. Заметим три факта(обоснование их очевидно). Во-первых, при максимальном произведении в каждом из сомножителей цифры идут в порядке убывания. Т.е. нуль должен стоять в конце одного из сомножителей.  Во-вторых, без разницы, в конце какого из двух сомножителей поставить 0, произведение от этого не изменится. Поэтому можно переставить его так, чтобы оба сомножителя стали двузначными. После этого остается перебрать 3 варианта: 
                                                          Ответ: 1470
2. Для решения данной задачи достаточно просто аккуратно подставить числа в данную формулу:


                                         Ответ: - 1
3. Заметим, что часть квадрата, накрытая треугольником, и часть треугольника, накрытая квадратом, - это общая (перекрывающая) часть квадрата и треугольника. Поэтому условие задачи просто означает, что половина площади треугольника равна двум третьим площади квадрата. Но площадь квадрата равна 36, следовательно, площадь общей части этих фигур в том случае, когда они перекрываются по максимальной площади, равна . А по условию задачи площадь этой части равна половине площади треугольника, следовательно, 24 – это половина площади треугольника. Значит, площадь треугольника равна 48. Ответ: 48
4. Пусть  – легких задач решил Миша,  – легких задач не решил. Тогда он решил  трудных задач. Поэтому по условию имеет место равенство .                                                                                                  Ответ: 16
5. Заметим, что всего в зале собралось 15 человек. Если среди них не было ни одного рыцаря, то количество лжецов отличается от количества рыцарей на 15, и все присутствующие солгали. Т.е. случай, когда все в зале лжецы – возможен. 
Пусть в зале был хотя бы один рыцарь. Тогда все рыцари должны были сказать одинаковую фразу, а остальные фразы говорят лжецы. Значит, в зале могло быть 1, 2, 3, 4 или 5 рыцарей. Если в зале соответственно 1, 2, 3 или 4 рыцаря, то количество лжецов отличается от количества рыцарей на 13, 11, 9 или 7, и такая ситуация невозможна. Если же в зале 5 рыцарей, то количество лжецов отличается от количества рыцарей на 5, и такая ситуация возможна.             Ответ: 10 или 15 лжецов.
6. Сторона ромба равна 10 клеток.
[bookmark: _GoBack][image: ]

image1.jpg
T~





